

## ELŐTERJESZTÉS

### a Képviselő-testület 2008. május 30-i nyilvános ülésére

**Tárgy:** Tájékoztató a Cigány Kisebbségi Önkormányzat által felállítandó Cigány Kisebbségi Holocaust Emlékkőről

**Előterjesztő:** Ács János polgármester

**Előkészítette:** Önkormányzati és Gazdálkodási Iroda  
Hársfalvi József szakmai tanácsadó

**Megtárgyalja:** Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság  
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság

**Meghívott:** Bartha Józsefné a Cigány Kisebbségi Önkormányzat Elnöke

### TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Tapolca Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2008. február 11-én megtartott ülésén határozatot hozott a régi temetőben elhelyezendő Cigány Holocaust Emlékkő felállításáról az alábbi felirattal: „E tábla állítson örök emléket a Tapolca környéke cigányainak, akik a Holocaust áldozatai lettek”.

A határozat értelmében az Emlékkő elhelyezési költségéhez a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 20.000 Ft, azaz Húszezer forinttal járul hozzá, a követ a Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulásának Elnöke biztosítja. A kőre kerülő feliratot Nyári Norbert tapolcai vállalkozó készíti el.

A kő felállításának pontos helyszíne a régi temető II. Világháború és az Önkényuralmak áldozatai emlékére állított táblától keletre lévő sírhely méretű parcella. A helyszínt és a megmunkálás előtt lévő követ bemutató fotót az előterjesztéshez csatolom.

A Cigány Kisebbség Önkormányzat Elnökének tájékoztatása alapján 2008. augusztus 2-án szeretnék az Emlékkövet felavatni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

**HATÁROZATI JAVASLAT**

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul a régi temetőben a II. Világháború és az Önkényuralmak áldozatai emlékére állított táblától keletre lévő sírhely méretű parcellán az előterjesztésben lévő feltételekkel a Cigány Holocaust Emlékkő felállításához, melynek felirata a:

E tábla állítson örök emléket a Tapolca környéke cigányainak, akik a Holocaust áldozatai lettek

Határidő: folyamatos, 2008. augusztus 2.  
Felelős: polgármester, jegyző

Ács János sk.  
polgármester

